



I. ZASEDÁNÍ DĚTSKÉHO PARLAMENTU MĚSTA JILEMNICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2016-2017

konané dne 19. 9. 2015 od 14:30 hod. v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

Přítomno: 30 zástupců z jednotlivých škol (viz prezenční listina), přičemž počet pro hlasování byl 17, z gymnázia se zúčastnil plný možný počet, 2 zástupci ze ZŠ a MŠ Komenského 103.
Hosté: Martin Šnorbert – koordinátor zdravého města

Lenka Sedláčková - ICM

Vladimír Vinklář – místostarosta města Jilemnice

Nejprve se přítomní navzájem představili, z jaké třídy byli vysláni a jakou mají představu o svém působení v dětském parlamentu. Z původních parlamentářů jich bylo dnešního jednání přítomno 13. Loňský starosta (Martin Lukeš) se na jednání vyjádřil, že již nehodlá ve starostování pokračovat (ačkoli mohl funkci vykonávat i v tomto školním roce).

Místostarostovi (Veronika Šimurdová) mandát vypršel – již je na střední škole. Tisková mluvčí (Vendula Brožová), byla omluvena, v minulém období svou funkci spíše nevykonávala. Koordinátor přečetl některé činnosti ze stanov dětského parlamentu, tak jak jsou prozatím platné.

Z výše uvedeného vyplynulo, že bude třeba přistoupit k volbě starosty, místostarosty i tiskového mluvčí.

1) Volba starosty, místostarosty a tiskového mluvčí dětského parlamentu

Přítomní parlamentáři nejprve nominovali přítomné na starostu. Navrženi byli:

Vojtěch Kynčl - 9. A ZŠ Harracha

Adam Havlíček – 6. B ZŠ Komenského

Klára Hollmanová - 9. B ZŠ Komenského

Dominik Trýzna - Kvarta

Tadeáš Kubelka – 6. B ZŠ Komenského

Anthony Krčík – 6. B ZŠ Harracha

Z nominovaných měli zájem po vyzvání, aby sdělili svou představu o výkonu funkce starosty pouze tři: Vojta Kynčl, Adam Havlíček a Dominik Trýzna.

Volba proběhla tak, že v prvním kole přítomní mohli hlasovat pro kandidáty v rámci mandátu třídy. Adam Havlíček a Dominik Trýzna obdrželi tři hlasy a následně Vojta Kynčl obdržel většinu hlasů. Proto neproběhlo druhé kolo a většinou hlasů z prvního kola se **starostou dětského parlamentu** stal **Vojta Kynčl** z 9. A ZŠ Harracha

Následovala volba místostarosty. Zde se rozhodovalo mezi Eliškou Krausovou (navržena starostou), Dominikem Trýznou a Adamem Havlíčkem.

Místostarostou dětského parlamentu se stala **Eliška Krasová** z 9. A ZŠ Komenského většinou hlasů, Adam Trýzna získal 1 hlas.

Za tiskového mluvčího byl navržen **Matyáš Kašťák**, ze sekundy, který se projevoval během schůze a byl ostatními akceptován

Nově zvoleným přejeme hodně zdaru v práci dětského parlamentu.



2) Den, čas a místo jednání

Dnem jednání zůstává **pondělí**, čas **14:30** hodin a prostor **ICM** nebo **zasedací místnost MěÚ Jilemnice**.

Z praktického hlediska bylo dospělým koordinátorem doporučeno konání dětského parlamentu cca jednou za měsíc, pokud nebude třeba častěji.

3) Činnost parlamentu

Bylo konstatováno, že se bude pokračovat v „Souboji tříd“. Případné další náměty na činnost je možné uplatnit kdykoli prostřednictvím starosty, místostarosty nebo koordinátora a bude projednáno na nejbližším jednání dětského parlamentu.

Parlamentáři si ve svých třídách projednávají návrhy na disciplíny při „Souboji tříd“

Koordinátor bude parlamentářům posílat e-mailem možnosti dalších aktivit, tak jak fungují dětské parlamenty v jiných městech ČR, zašle jim i platné stanovy.

Z akcí nás určitě čeká uspořádání dětského fóra na jaře roku 2017.

V rámci jednání byly vzneseny dotazy k neutěšenému stavu atletické dráhy a hotelu Dobré dny (dříve Cedron) v Hrabačově. Ohledně hotelu poskytl odpověď místostarosta města – objekt získal nový vlastník, který chce objekt a opět provozovat jako hotel. Na rekonstrukci atletické dráhy shání město i sportovní centrum možné dotace z MŠMT, zatím je prostor pronajat TJ Jilemnice. Další připomínky se týkaly nedostatečného osvětlení v prostoru mezi Sumem a restaurací U Stadionu, špatného stavu komunikace Čsl. Legií, chybějících chodníků, a o prodeji cigaret a alkoholu mladistvým. Zástupci města upřesnili skutečnost, že povrchy na komunikaci Čsl. legií jsou po položení nové kanalizace a vody provedeny pouze provizorně, protože příští rok se bude v tomto prostoru stavět chodník a definitivní povrch komunikace (podmínkou je financování akce i ze strany Libereckého kraje). Řeší se vyhledávací studie chodníku v Roztocké ulici. Veřejné osvětlení v označeném prostoru je dle norem dostatečné.

4) Seznamovací táborák

Je naplánován na pátek **30. 9. 2016** do prostoru u kuželníku v případě vhodného počasí od **16:00h**. Kdo se zúčastní, dá **vědět koordinátorovi na e-mail (kvůli počtu burťů)**. Vemte si s sebou pruty na opékání a dobrou náladu. V případě dlouhotrvajícího deště akce odpadá nebo bude domluven jiný termín...

Příští jednání DP bude dne **10. 10. 2016** (pondělí) od **14:30** hod v zasedací místnosti města Jilemnice.

P.S. Na příští schůzi si připravte další náměty na Vaši činnost a sdělte je novému starostovi, místostarostce nebo koordinátorovi, v příloze zasílám i stanovy našeho parlamentu k prostudování, případně k návrhu změn.